



击掌相庆

中国3:1胜泰国 时隔四年再进亚锦赛决赛 女排强势回归

□本报综合报道

5月27日,2015年亚洲女排锦标赛首场半决赛在天津进行。开局不利的中国女排成功顶住了泰国的攻势,激战四局以3:1逆转对手,时隔4年再获亚锦赛决赛权,四局比分为22:25、25:22、25:10和25:23。中国队决赛的对手将是韩国和中华台北之间的胜者。



惠若琪挥拳庆祝

冠军泰国队
中国女排击败卫冕
扫二维码观看



1 泰国女排“黄金一代”崛起

自伦敦奥运周期起,中国在亚洲赛场屡遭挑战,霸主地位岌岌可危。除了老对手日韩虎视眈眈,泰国的崛起更多次让中国落入尴尬境地。论项目开展时间、队员身体条件、球队过往战绩,中泰两队都可以说不在同一档次。就是这样一支原本各方面都不如我们的队伍,却四年五胜中国女排。在亚锦赛和亚洲杯上更是三次让中国饮恨,成就了加提蓬培养的泰国女排“黄金一代”。

再次征战亚锦赛,中国女排对冠军有着强烈的渴望。有了2013年亚锦赛折戟后的痛苦感悟,经受了2014年世锦赛的残酷洗礼,队员的心理承受能力更强。此次虽有张常宁等7名选手首战亚锦赛,但球队的战斗并未削弱。前期集训朱婷等多数队员技术细节改善明显,新老队员团结拼搏目标一致,这支积极向上的球队在半决赛中经受住了考验,成功拿下泰国重获亚锦赛夺冠机会。

2 中泰之战一波三折

此役中国首发登场的是主攻惠若琪、朱婷,副攻颜妮、杨珺菁,接应曾春蕾,二传沈静思和自由人林莉。泰国的首发阵容为主攻奥努玛、阿耶查拉蓬,副攻普莱姆吉特、哈塔亚,接应玛丽卡,二传努特萨拉和双自由人万纳、皮亚纳特。首局数次落后追至22平后连丢3分落败;

次局开局不利直至17平后才掌握主动权;第三局霸气十足成功击垮对手;第四局优势局面下遭泰国多次反扑,直至局末还因为裁判的误判险些葬送全队的努力。中泰之战一波三折,中国队有惊无险最终闯关,对队员的士气是极好的鼓舞。

3 郎平:战泰国有点紧张

逆境中赢下泰国闯入决赛,中国女排向着亚锦赛夺冠的目标迈出了坚实一步。半决赛的胜利给这支朝气蓬勃的球队注入了一针强心剂。

对于本场比赛,郎平点评道:“这次战泰国

感觉大家还是挺紧张的,毕竟去年在大赛上都没碰到过,真刀真枪的比赛比较少,大家都觉得自己有提高,但是不敢肯定能不能跟上泰国队的节奏。总的来说感觉第二局大家缓得比较快,准备比较好。”

亚冠1/8决赛 总比分3:2胜城南 恒大晋级亚冠八强

□本报综合报道

5月27日,2015赛季亚冠1/8决赛次回合继续进行,广州恒大主场迎来城南FC,首回合恒大1:2落败,本场比赛只有获胜方有晋级机会。最终,恒大以2:0获胜,两回合总比分3:2晋级八强。广州恒大连续第四个赛季杀入亚冠八强。

上半场开场仅6分钟,张琳芃不慎扭伤左膝被换下场。第26分钟,恒大队黄博文禁区外远射造成对方后卫禁区内手球,高拉特主罚点球命中。第56分钟,郑龙开出角球,高拉特抢前点头球破门。最终,恒大以2:0获胜,两回合总比分3:2晋级八强。



高拉特狂奔庆祝

FIFA 数名高官遭逮捕

□据 新华网

北京时间昨日,瑞士当局对位于苏黎世的巴尔拉克酒店进行了“突袭行动”,警方直接冲入该酒店数间高级套房,现场逮捕了数名国际足联(FIFA)高级官员。

据《纽约时报》披露的最新消息,这起行动由美国纽约警方主导,并得到了瑞士当地执法部门的鼎力配合。美国检方计划对十余名国际足联官员提出腐败指控,其中包括国际足联执委会副主席、中北美及加勒比海足联主席杰弗瑞·韦伯,国际足联副主席、南美足联前主席菲格雷多及国际足联前执委、中北美洲及加勒比海足球协会前主席杰克·沃纳等多名业界大佬。

随后,国际足联官方召开发布会,主席布拉特和秘书长瓦尔克并不在涉案人员之中,并宣布新一届的主席大选仍将按原计划进行,仍设在5月29日,不会受到任何影响。而2018年俄罗斯世界杯以及2022年卡塔尔世界杯也会在各举办地如期举行。

周日建业迎来抢分战

□胡妙生

建业在赛季初的良好表现赢得了球迷的赞誉,随着联赛的深入建业队的战术打法和人员配置为各队所熟悉,加之伤病和用人不当导致球队五轮不胜,成绩出现下滑。

目前,中超已打了11轮,建业3胜3平6负积12分,排在积分榜第11位。上半阶段比赛还剩4轮,接下来建业将迎来三个主场,正是抢分的机会,也是决定建业今后排名的分水岭,其意义重大。希望能把握好时机,筑底反弹给球迷们带来惊喜。

周日开始建业将迎来一周双赛,分别是周日对辽宁宏运,下周三对江苏舜天,比赛都在当日19点45分开赛,届时今世球迷助威团将继续组织球迷到现场为球队加油助威,出发时间在当日下午2点半,集合地点南昌路大张量贩旧址前,欲参加上述活动的球迷请联系,电话13603960496、13592062777。